

स्मॉंग से छुटकारे की कवायद

हॉट मिक्स प्लांट, ईट-भट्टे, क्रशर बंद

झज्जर, 9 नवंबर (हप)

क्षेत्र में स्मॉंग के चलते बादली क्षेत्र में चिमनियां बंद हो गई हैं। ईट-भट्टे और हॉट मिक्स प्लांट्स स्मॉंग का सबसे बड़ा कारण हैं। जिसके चलते सरकार ने इन पर पूरी तरह से प्रतिबंध लगा दिया है। बृहस्पतिवार को गुभाना, सौलधा और बादली स्थित हाट मिक्स प्लांट्स पूरी तरह से बंद हो गए। बुधवार रात को प्लांट्स चलाए जरूर गए मगर सुबह होते ही वे बंद हो गये। क्षेत्र में 250 ईट-भट्टे हैं, उनमें से 40 प्रतिशत भट्टे जिग-जैग बनाए जा चुके हैं और शेष पूरी तरह से बंद है। जिग-जैग ईट-भट्टों से धुआं बेहद कम निकलता है।

गाड़ियों को लगा ब्रेक, मजदूर खाली

हाट मिक्स प्लांट्स बंद होते ही गाड़ियों पर ब्रेक लग गया है। दिल्ली और राजस्थान से रोड़ी, क्रेशर और तारकाल के काम में लगी गाड़ियों का काम रुक गया है। इससे मजदूरों को काम-धंधा भी छिन गया है। बृहस्पतिवार को मजदूरों ने खाली बैठकर दिन गुजारा।

क्या कहते हैं एसडीएम
उपमंडल अधिकारी त्रिलोकचंद का कहना है कि हाट मिक्स प्लांट्स पर नजर रखने के लिए संबंधित विभागों को सतर्क कर दिया गया है। बिना जिग जैग भट्टों



भिवानी के खानक-डाडम के बंद पड़े क्रशर।-हप

खानक-डाडम की क्रशर इकाइयां बंद

भिवानी (हप) :यहां भी स्मॉग के चलते प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड ने खानक-डाडम स्थित सभी क्रशर इकाइयों को बंद करने के निर्देश दिए हैं। क्षेत्र में पिछले दो दिनों से ज्यादा स्मॉंग है और विजिबिलिटी कम हुई है। पांच दिन के लिए डाडम पहाड़ व सभी क्रशर इकाइयों को बंद किया गया है। जिसके कारण कारोबार ठप्प हो गया है और क्रशर-रोड़ी के गावों में मामूली उछाल भी देखने को मिला है। क्षेत्र में 250 क्रशर इकाइयां बंद हो गई हैं। प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड के क्षेत्रीय अधिकारी राकेश कुमार मौसलने में बताया कि बृहस्पतिवार रात से ही क्रशर इकाइयां बंद करने के निर्देश जारी कर दिए हैं। जब तक वातावरण साफ नहीं होता तब तक ये आदेश जारी रहेंगे।

को पिछले दिनों ही बंद करा दिए थे, जबकि कुछ भट्टों पर सील लगाने का काम भी किया है।

फरीदाबाद (हप्र) :

डीसी अतुल द्विवेदी ने जिले के सभी स्कूलों में 10 नवंबर का अवकाश रखने के आदेश जारी किए हैं। अतुल द्विवेदी ने कहा कि राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र स्मॉंग का सामना कर रहा है। जिससे सभी नागरिकों के साथ-साथ स्कूली छात्र-छात्राओं को भी काफी

कठिनाई हो रही है। इसलिए 10 नवंबर को स्कूलों में छुट्टी के आदेश जारी किए हैं।

सड़कों पर पानी का छिड़काव, स्कूलों में छुट्टी

गुरुग्राम (हप्र) : शहर की मुख्य सड़कों से उड़ने वाली धूल को नियंत्रित करने के लिए नगर निगम द्वारा मुख्य सड़कों पर पानी का छिड़काव शुरू किया गया है। इसके तहत नगर निगम के टैंकरों के माध्यम से पानी का छिड़काव

पराली जलाने वाले 26 किसानों की हुई पहचान



महम में बृहस्पतिवार को खेत में लगी आग को देखते अधिकारी।-हप

रोहतक (हप): महम क्षेत्र में पराली जलाने वाले 26 किसानों की पहचान कर ली गई और इन पर 2500 से लेकर 15 हजार रुपये तक जुर्माना लगा सकता है। एसडीएम निर्मल नागर ने क्षेत्र का दौरा किया और उन्हें कई गांवों के खेतों में आगजनी दिखाई दी। तहसीलदार व पटवारियों की मदद से किसानों की पहचान कर ली गई है।

करके धूल को नियंत्रित किया जा रहा है। प्रदूषण स्तर को देखते हुए प्रशासन ने अगले 2 दिन तक स्कूलों में छुट्टी की घोषणा की है। डीसी विनय प्रताप सिंह ने स्मॉंग से होने वाले नुकसान को लेकर एक एडवाइजरी जारी की है। इसमें स्कूलों की छुट्टी की घोषणा भी की गई है। साथ ही अगले कुछ दिनों तक ईट भट्टों व हॉट मिक्स प्लांट को बंद रखने के लिए कहा गया है। इधर, नगर

निगम के एडिशनल कमिश्नर नरहरि बंग्रा ने बताया कि नगर निगम द्वारा न्यू रेलवे रोड, कादीपुर रोड, शीतला माता रोड, पटौदी रोड, ओल्ड दिल्ली रोड, सेक्टर-9 रोड सहित अन्य मुख्य सड़कों पर पानी का छिड़काव लगातार किया जा रहा है। इसके साथ ही कचरा जलाने वालों के खिलाफ भी कार्रवाई करने के लिए मॉनिटरिंग टीमें गश्त कर रही हैं।

‘दिल्ली वालों को स्मॉंग की बजाय केजरीवाल का खतरा’

भिवानी, 9 नवंबर (हप्र)



शिक्षामंत्री रामबिलास शर्मा ने कहा कि दिल्लीवालों को स्मॉंग की बजाय केजरीवाल से ज्यादा डर लगता है। फॉग व स्मॉंग को हरियाणा की देन बताने वाले केजरीवाल खुद हरियाणा की देन हैं। 3 साल में हरियाणा में बीजेपी सरकार की विफलता का कोई मामला नहीं आया।

निजी अस्पताल के उद्घाटन कार्यक्रम में पहुंचे रामबिलास शर्मा ने कहा कि कांग्रेस के राज में भिवानी के साथ सौतेला व्यवहार किया गया। एचएट फीस बढ़ोतरी पर रामबिलास शर्मा ने कहा कि तीनों लेवल की कुल तीन सौ रुपये की मामूली बढ़ोतरी हुई है।

परीक्षाओं की पात्रता बनाए रखने के लिए ऐसा किया गया। शिक्षामंत्री ने संकेत दिए कि एचट की फीस वृद्धि वापस नहीं होगी। प्रदेश के सभी जिलों में एक साथ एचट की परीक्षा होगी। उन्होंने विपक्ष के आरोपों का जवाब दिया कि सरकार के नाम तीन साल में कोई विफलता नहीं आई।

कालेज को कल मिला था जमीन का कब्जा

आज पिलर, बोर्ड उखाड़ फेंके, मामला दर्ज

सफीदों में करोड़ों की 56 कनाल पांच मरले जमीन का विवाद बृहस्पतिवार को क्षेत्र में चर्चा का विषय रहा।

इस जमीन पर ब्रह्मानंद आश्रम संस्था के रामस्वरूप का कब्जा था। एसडीएम विरेंद्र सांगवान ने इस मामले में राजकीय स्नातकोत्तर कालेज के पक्ष में 3 अक्टूबर को फैसला सुनाया था। प्रशासन ने बुधवार को पुलिस की मदद से जमीन का कब्जा कालेज प्रशासन को दिला दिया। इसके तहत प्रशासन ने निशानदेही के लिए जमीन पर पिलर, तार और कॉलेज का बोर्ड लगा दिया। कालेज के प्राचार्य डॉ. संदीप



सफीदों में बृहस्पतिवार को हटायें गये पिलर और तार।-मिख

कंधवाल ने थाना प्रभारी को शिकायत दी कि कुछ लोगों ने पिलर, तार और बोर्ड को उखाड़ फेंका। सफीदों पुलिस ने अज्ञात जमीन पर पिलर, तार और कॉलेज का बोर्ड लगा दिया। कालेज के प्राचार्य डॉ. संदीप

तिब्बत मार्केट के खिलाफ व्यापारी लामबंद

सोनीपत (हप्र) : सर्दी का मौसम शुरू होने के साथ ही तिब्बत मार्केट के खिलाफ शहर के गारमेंट्स व्यापारी लामबंद हो गये हैं और तिब्बत मार्केट को शहर से बाहर कराने की मांग की है। गारमेंट्स कारोबारियों ने तय किया है कि इसके विरोध में वे शुक्रवार को अपने व्यापारिक प्रतिष्ठान बंद करेंगे और चाबियां डीसी को सौंपेंगे। कच्चा क्वार्टर बारातघर में जिला व्यापार मंडल व कच्चा क्वार्टर मार्केट के व्यापारियों की बैठक हुई और विरोध का फैसला लिया गया। बैठक की अध्यक्षता व्यापार मंडल के अध्यक्ष संजय सिंगला व न्यू अशोक नगर मार्केट प्रधान जवाहरलाल चान्दा ने की। संजय सिंगला ने कहा कि बिना जीएसटी भरे तिब्बती लोग सौजन के समय में व्यापार कर चले जाते हैं।

एटीएम कार्ड बदलकर लगाई सवा लाख की चपत

हिसार, 9 नवंबर (हप्र)

मिलगेट स्थित विनोद नगर निवासी सुदेश कुमार का एटीएम कार्ड बदलकर एक व्यक्ति ने ऑनलाइन उनके खाते से सवा लाख रुपये उड़ा लिये। जानकारी के अनुसार, सुदेश कुमार 23 सितंबर को डीसीएम मिल के पास पीएनबी की एटीएम से पैसे निकलवाने गए थे। इस दौरान व्यक्ति ने मदद के बहाने से उनका एटीएम कार्ड बदल लिया और 2 दिन बाद उनके एटीएम कार्ड से ऑनलाइन भुगतान कर अपने वाहन में पेट्रोल डलवा लिया। इसके बाद उसने उनके खाते से हजारों रुपये किसी अन्य खाते ऑनलाइन ट्रान्सफर कर दी। इसके अलावा कुछ राशि उसने



एटीएम कार्ड की मदद से निकाल ली। सुदेश ने बताया कि उस व्यक्ति ने उनके खाते से अलग-अलग समय करीबन सवा लाख रुपय की ठगी की। यह सब जानकारी उन्हें बाद में हुई। जिसके बाद उन्होंने इसकी सूचना बैंक को भी दे दी।

'गांवों को स्वच्छ, सुंदर बनाने का रोड़मैप तैयार'

झज्जर(हप्र) : गांव के युवा अपने गांव को दुनिया का सबसे स्वच्छ व सुंदर गांव बनाने का लक्ष्य लेकर आगे बढ़ेंगे तो निश्चित रूप से हरियाणा देश व दुनिया में सबसे सुंदर गांवों का प्रदेश होगा। प्रदेश सरकार ने इस दिशा में रोड़ मैप तैयार कर कार्य शुरू किया है। ग्रामीण विकास एवं पंचायत मंत्री ओमप्रकाश धनखड़ ने बृहस्पतिवार को पंचायत भवन में ग्रामीण विकास के लिए पांच दिवसीय प्रशिक्षण शिविर का उद्घाटन करते हुये यह बात कही। उन्होंने कहा कि ग्राम विकास को संभालने वाली गांव की सरकार हमने शिक्षित बनाई और फिर ट्रेनिंग देकर सक्षम बनाया है।

गड्डे में गिरे मजदूर मिट्टी में दबे, एक की मौत

फरीदाबाद (हप्र) : सीवरेज लाइन बिछाने के लिए खुदाई करते समय गड्डे में गिरे दो मजदूर मिट्टी के नीचे दब गये। जिससे एक मजदूर की मौत हो गई, जबकि दूसरा गंभीर रूप से घायल हो गया। सारन थाना क्षेत्र के अन्तर्गत लडुआ-गाजीपुर रोड पर सीवरेज लाइन डालने के लिए खुदाई का काम चल रहा था। खुदाई के बाद निकली मिट्टी के मजदूरों ने ढेर लगा दिये। इसी बीच मिट्टी के ढेर पर 2 मजदूर बिहार के समस्तीपुर निवासी उपेन्द्र महतो व आत्माराम बेठे थे। अचानक दोनों गड्डे में गिर गये। साथी मजदूरों ने यह देखा तो उन्होंने तुरंत मिट्टी हटाई और दोनों को एस्कोर्ट्स

अस्पताल में भर्ती कराया। अस्पताल में उपेन्द्र की मौत हो गई। जबकि आत्माराम का इलाज चल रहा है।

सार्वजनिक सूचना
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि सफदा अधिकारी हुडा, हिसार के कार्यालय रिाईओ अनुसार बूथ सी.सी. 1, प्लांट नं० 8, एमपीडी टाऊनशिप आदमपुर, हिसार सम्पदा कार्यालय, हुडा, हिसार के वर कामकं नं० 1173/बि.ए-1 दिनांक 29.08.1972 द्वारा श्री वधू राम सूदन श्री लक्षम दास गांव बरातघर स्थित नया जिला हिसार के पास अर्द्धिक कियाना बा 13वली श्री वधू राम सूदन श्री लक्षम दास की मृत्यु तिनांक 28.3.2008 को हो चुकी है। अतः अर्द्धिक के पूर मदन कुमार व राम कुमार सूदन स्वामी श्री वधू राम ने अपने पिता की मृत्यु कारणा अर्द्धिक पालन अपने नाम ट्रांसफर करने बारे कार्यालय में प्रार्थना पत्र दिनांक 11.11.2017 को अर्द्धिक एगट मन्त्र कुमार से राज कुमार सूदन स्वामी श्री वधू राम तिनांक विभाजन नं० 1029 ए. एच.सी.सी., सेक्टर-15ए, हिसार के पक्ष में ट्रांसफर किया जना है। अतः इस बारे अगर किसी को कोई एगजवां हो तो इसकी तिनिष्ठ सूचना 30 दिन के अन्दर-अन्दर हुडा कार्यालय में देवे, अन्यथा यह सम्पदा जोगिका कि अर्द्धिक बारे किसी को कोई एगजवां नही है। यह ट्रांसफर करने किसी कार्यवाही कर ली जावेगी। **पार्थी**

मैसर्स उदार गगन प्रॉपर्टीज प्राइवेट लिमिटेड
पंजी. कार्यालय- एनजीएफ - 10, वंसत स्क्वॉयर गॉल प्लांट - ए, सेक्टर - बी, फ्लॉकेट - V, कम्युनिटी सेंटर, वंसत कुंज, नई दिल्ली - 110070
कॉर्पोरेट कार्यालय- सनसिटी विजेनेस टावर, दूसरा तल, गोलक कोर्स रोड, सेक्टर - 54, गुडगांव
ई-मेल- info@suncityprojects.com | फोन- 0124-4691000
फैक्स- 0124-4691010 | वेबसाइट- www.suncityprojects.com

जैसा कि मैसर्स उदार गगन प्रॉपर्टीज प्रा. लि. डायरेक्टर, टाउन एंड कंट्री प्लानिंग, चंडीगढ़, हरियाणा द्वारा प्रस्तत लाइसेंस से, 2010 का 15 दिनांक 12.02.2010 के प्राकाननों के अनुरूप 136.269 एकड़ मान्य क्षेत्र में सेक्टर-6 और 7, रेवाड़ी में जावातीय प्लॉटिड कालोनी का विकास करने की प्रक्रिया में है।
और जैसा कि, उक्त कालोनी में प्लॉट/संपत्ति के आवंटन के लिये कई व्यक्ति बुकिंग/क्रय सम्झौता कर चुके हैं (इसके बाद यहां जिन्हें आवंटनी के तौर पर संदर्भित किया गया है)
और जैसा कि, उपरोक्त आवासीय प्लॉटिड कालोनी के लिये पूर्व में अनुमोदित तलपट योजना को अब संशोधित किये जाने का प्रस्ताव है।
और जैसा कि, डायरेक्टर, टाउन एंड कंट्री प्लानिंग, हरियाणा, चंडीगढ़ के कार्यालय ने तलपट योजना में इस संशोधन के लिये एक पूर्व शर्त के तौर पर उपरोक्त तलपट योजना के अंतर्गत आपत्ति यदि कोई हो, प्राप्त करना अपेक्षित किया है।
तदनुसार, इस सार्वजनिक सूचना के तहत उपरोक्त आवासीय प्लॉटिड कालोनी की नक्शा तलपट योजना के प्रस्तावित संशोधन पर उपरोक्त आवासीय प्लॉटिड कालोनी में किसी भी आवंटनी से एतद्वारा आपत्तियां यदि कोई हो, आमंत्रित की जाती हैं। ज्ञापन सं. LC-901-Vol III/JD(BS)/2012/17387 दिनांक 05.09.2012, ड्राइंग संख्या DTCP-3105 दिनांक 20-04-2012 के तहत पूर्व में अनुमोदित नक्शा तलपट योजना को ज्ञापन संख्या LC-901-LSD (BS)/ 2017/27784 दिनांक 07.11.2017, ड्राइंग संख्या DTCP-6103 दिनांक 06-10-2017 के तहत संशोधित की जाने वाली अब प्रस्तावित नक्शा तलपट योजना वेबसाइट www.suncityprojects.com पर देखी जा सकती है। उक्त नक्शा योजना को मैसर्स सनसिटी प्रॉजेक्ट्स प्राइवेट लिमिटेड के कॉर्पोरेट कार्यालय, सनसिटी बिजनेस टावर, दूसरा तल, गोलक कोर्स रोड, सेक्टर-54, गुडगांव और साईट कार्यालय: सेक्टर-6, रेवाड़ी के संपा-साथ जिला टाउन प्लानर, रेवाड़ी में भी देखा जा सकता है।
कोई भी आवंटनी, जिसे संशोधित तलपट योजना पर कोई आपत्ति है, अपनी आपत्ति को जिला टाउन प्लानर, रेवाड़ी में इस सूचना के प्रकाशन की तिथि से 30 दिनों के भीतर दाखर कर सकता है, अन्यथा यह मान लिया जायेगा कि भवन योजना में प्रस्तावित संशोधन पर कोई आपत्ति नहीं है।
स्थान:- रेवाड़ी
दिनांक- 10.11.2017
सिवेक गर्ग (उप-प्रबंधक)
मैसर्स उदार गगन प्रॉपर्टीज प्रा. लि.

ईंग्लिशआईटी नं. 6/TSYNR/2017-18 तिथि 19.09.2017 का शुद्धिपत्र नं. 3
हरियाणा विद्युत प्रसारण निगम लिमिटेड
शक्ति भवन, सेक्टर-6, पंचकुला, CİN : U40101HR1997SGC033683
बोली ऑनलाइन जमा कराने की अंतिम तिथि बढ़ाकर 16.11.2017 को जाती है।
विस्तृत एनआईटी एवं निविदा दस्तावेजात के लिए देखें : <https://haryanaeprocurement.gov.in>, <https://www.hvnpn.gov.in>
एक्सिस, टीएस डिवीजन, एचबीपीएनएल, यमुनानगर।
PRDH-57473

ई-निविदा पृष्ठताछ नं. आरईसी-209 का शुद्धिपत्र नं. 1
हरियाणा विद्युत प्रसारण निगम लिमिटेड
शक्ति भवन, पंचकुला, CİN : U40101HR1997SGC033683
बोली जमा करने की अंतिम तिथि बढ़ाकर 17.11.2017 को जाती है, जिसे 20.11.2017 को खोला जाएगा।
विस्तृत एनआईटी एवं निविदा दस्तावेजात के लिए देखें : <https://haryanaeprocurement.gov.in>, www.hvnpn.gov.in
हस्ता./- अधीक्षण अभियंता/एम.एम-1, कृते सीई/एमएम, एचबीपीएनएल, पंचकुला।
PRDH-57471

सार्वजनिक सूचना
उप कुलपति, चौधरी बंसी लाल यूनिवर्सिटी (सी बी एल यू), भिवानी, हरियाणा के पद हेतु आवेदन/ नामांकन आमंत्रित किये जाते हैं, जोकि टीचिंग एवं रिसर्च क्रोडेंशियल के साथ-साथ, प्रशासनिक क्षमताओं, प्रमाणित नेतृत्व योग्यता सहित दूरदृष्टि वाला हो। व्यक्ति विशिष्ट शैक्षणिक, यूनिवर्सिटी मूल्यों के प्रति वचनबद्ध तथा शैक्षणिक, प्रशासनिक क्षमता तथा नैतिक मूल्यों द्वारा यूनिवर्सिटी हेतु नेतृत्व प्रदान करने के लिए योग्य होना चाहिए।
आवेदन/नामांकन 30.11.2017 तक ई-मेल या डाक द्वारा प्रधान सचिव, हरियाणा सरकार उच्च शिक्षा विभाग, चंडीगढ़ के पास भेजे जा सकते हैं।
ई-मेल आई डी-Personol staffd@hce@gmail.com
PRDH-57486

आवास बोर्ड हरियाणा, सैक्टर-3, फरीदाबाद
सार्वजनिक सूचना
सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि आवास बोर्ड हरियाणा द्वारा मकान नं. 829/एचआई.सी./जी.एच. एच.सी.डी. सेक्टर-28, फरीदाबाद को भी नया सारन बरतघर शुरू करेगा, नये सारन बरतघर निवासी मकान नं. 829/एचआई.सी./जी.एच. एच.सी.डी. सेक्टर-28, फरीदाबाद को पत्र क्रमांक 69/86, दिनांक 21.17 के द्वारा एलॉटि हुआ था। अब एलॉटि की शर्त के तहत नया सारन पत्र, भी नया सारन बरतघर निवासी नं.12.2014 भी शुरू हो चुकी है अब भीकीका सारन बरतघर, उष्ण रानी काना, उष्ण सारन, सन्धे लाल दुआ, उप किचन बरतघर जोकि अपने आगे को एलॉटि/ट्रांस्फर/बदोतरी का कारिर होने का दावा करणे है तथा उपरोक्त मकान को अपने जालेदार कानवेन हेंगु इन कार्यालय में अकेले किया है यदि किसी भी व्यक्ति को इस हस्तांतरण संबधित किसी प्रकार कि कोई आपत्ति है तो इस सूचना के प्रकाशन के 30 दिन के अन्दर सारन संहित इन कार्यालय में अपनी लिखित आपत्तिका पत्र बन सकता है। यदि यह अवधि के अंदर इन कार्यालय में कोई भी आपत्ति प्राप्त नहीं होती तो आपत्तिकार मकान की हस्तांतरण की चौकीटी अनुष्ठान दस्तावेजात के अन्तर्ग पर कीमती सारन बरतघर, उष्ण रानी काना, उष्ण सारन, सन्धे लाल दुआ, उप किचन बरतघर के ड्रक में प्रदान कर दी जायेगी और इन्काे बाद इन ट्रांसफर के संकाम में कोई भी आपत्ति स्वीकार नहीं की जायेगी। सहायदा प्रबंधक आवास बोर्ड हरियाणा, सैक्टर-3, फरीदाबाद

कार्यालय : नगरपालिका, असंध विस्तृत ई-निविदा आमंत्रण सूचना
अनुबंध प्रारंभ होने की तिथि से 06 मारस की अवधि हेतु हरियाणा आउटसोर्सिंग पालिसी के तहत अनुबंध आधार पर नगरपालिका, असंध (करनाल) हेतु निम्न वर्णित पद प्रदान करने के लिए पात्र एजेंसियों/फर्मो/कंपनियों से <https://etenders.hry.nic.in> पर ऑनलाइन ई-निविदाएं आमंत्रित हैं।

क्रमांक	पद	पात्रता/ योग्यता	बोली दस्तावेज की कीमत	शोरिंग राशि	दस्तावेज डाउनलोड करना व बोली जमा करवाना	अंतिम तिथि	मेन्यूअल बोली खोलने की तिथि	निविदा खोलने की तिथि
1.	अकाउंट्स क्लर्क	बीकॉम+एक वर्ष का अनुभव	1000/-	10000/-	प्राथमिक तिथि 08.11.2017, अंतिम तिथि 15.11.2017, अप. 02.00 दोप. 12.00 बने	14.11.2017 को प्रातः 10.00 बजे से 15.11.2017 को अप. 02.00 बने	16.11.2017	16.11.2017
2.	जीप ड्राइवर	10वीं पास+लाइट ड्राइविंग लाइसेंस						
3.	O2 अदद इलेक्ट्रिशियन	डिप्लोमा इलेक्ट्रिशियन+O6 मास का अनुभव						
4.	O2 अदद पीपन	8वीं पास						

टिप्पणी : अन्य शर्तों एवं प्रतिबंधों को अप्रोहाइसकरी के कार्यालय में देखा जा सकता है।
हस्ता./- सचिव, एमसी, असंध।
PRDH-57481

राष्ट्रीय विद्यालय हॉकी प्रतियोगिता
दिनांक 17.11.2017 से 02.12.2017 को अम्बाला में होने वाली हॉकी की 63वां राष्ट्रीय स्कूल क्रोड्डा प्रतियोगिता हेतु किराए के बिस्तरों की आवश्यकता बारे सौहार्द टैंडर स्वीकार किये जाएंगे।
प्रस्तुतीकरण की तिथि : दिनांक 13.11.2017 को प्रातः 10.00 बजे तक।
खलने की तिथि : दिनांक 13.11.2017 को सायं 03.00 बजे।
स्थान : जिला शिक्षा अधिकारी, अम्बाला कार्यालय : सेक्टर-8, अम्बाला शहर।
विषय : दिनांक 26.11.2017 से 02.12.2017 तक 63वां राष्ट्रीय स्कूल क्रोड्डा प्रतियोगिता में लगभग 1200 व्यक्तियों के लिए बिस्तरों की आवश्यकता है जिसकी निविदा के संबंध में।
निष्पत्त व शर्तें निम्न प्रकार से होंगी।
1. सशर्त निविदा विचारणीय नहीं होगी।
2. दर जोएसटी व अन्य सभी करों के साथ होगी तथा वेन्यू तक बिस्तरें लेकर आने व जाने का खर्चा भी शामिल होगा।
3. दर शब्दों व अंकों के साथ होगी।
4. सभी कटिंग व ओवर राइटिंग सत्यापित की जाए।
5. कम्पटी बिना कारण बताए निविदा को स्वीकार एवं अंशुकार करने हेतु सक्षम है तथा सभी विवाद जिला अम्बाला के अधिकार क्षेत्र में निपटारा जाएंगे।
6. धरोहर राशि 20000/- चेक के रूप में जमा की जाएगी।
7. एक बिस्तर में एक गद्दा, एक चादर, एक रजाई, एक तकिया तथा कमरे में बिछाने हेतु दर्री, मैट होगा।
8. खिलाड़ियों को जहां आप द्वारा पहुंचाए जाने हैं वह निविदा का खुलने के समय बताया जाएगा।
9. आप द्वारा दिए गए वेन्यू पर दर्री/ मैट व बिस्तरें बिछा कर दिए जाएंगे।
10. आप द्वारा दिए गए वेन्यू से स्वयं बिस्तरें इकट्ठे किए जाएंगे।
हस्ता./- अध्यक्ष, एमसी, असंध।
PRDH-57488

चौ. ईश्वर सिंह कन्या शिक्षा समिति पंजीकृत- (00214) फतेहपुर-पूडरी (कैथल)
तासकीय निष्पत्त (मनोरंज बोडी) के चार पदाधिकारियों के चुनाव हेतु अधिसूचना
आपको सूचित किया जाता है कि चौ. ईश्वर सिंह कन्या शिक्षा समिति (पंजीकृत पंचायत क्षेत्र कोथल) का चुनाव नीचे लिखे कार्यक्रम के अनुसार चौ. ईश्वर सिंह कन्या महाविद्यालय फतेहपुर-पूडरी में होना निश्चित हुआ है:-
कलौतियास के निर्वाचन सदस्यों की सूचि (बोर्ड तिथि)
कलौतियास के निर्वाचन सदस्यों की सूचि (बोर्ड तिथि)
गौरी (उत्तर प्रखणों के साथ)
आपत्तियों की जांच तक तिथि
संशोधित नक्शा सूचि का नोटिस बोर्ड पर लगाना (आवश्यकानुसार)
नामांकन पत्रों को भर कर प्रस्तुत करना
नामांकन पत्रों की जांच
नाम सत्यापन लेख
पुनराप चिन्ता को अर्पित करना
न्याय तिथि
भरती की तिन्ती तथा परिषदा की घोषणा
10.11.2017 (शुक्रवार)
10.11.2017 से 27.11.2017 तक (शुक्रवार से सोमवार)
28.11.2017 (शनिवार)
01.12.2017 (शुक्रवार)
03.12.2017 (शनिवार)
05.12.2017 (शनिवार)
08.12.2017 (शुक्रवार)
09.12.2017 (शनिवार)
24.12.2017 (शनिवार)
24.12.2017 (शनिवार)
मसदान की समाप्ति के बाद
9 बजे प्रातः (शुक्रवार)
9 बजे प्रातः से सायं 4 बजे तक (शुक्रवार से सोमवार)
9 बजे प्रातः से सायं 4 बजे तक (शुक्रवार से सोमवार)
9 बजे प्रातः से सायं 4 बजे तक (शुक्रवार से सोमवार)
9 बजे प्रातः से सायं 4 बजे तक (शुक्रवार से सोमवार)
9 बजे प्रातः से सायं 5 बजे तक (शुक्रवार से सोमवार)
मसदान की समाप्ति के बाद
10 बजे प्रातः से सायं 4 बजे तक (शुक्रवार से सोमवार)
9 बजे प्रातः से सायं 4 बजे तक (शुक्रवार से सोमवार)
9 बजे प्रातः से सायं 4 बजे तक (शुक्रवार से सोमवार)
9 बजे प्रातः से सायं 4 बजे तक (शुक्रवार से सोमवार)
9 बजे प्रातः से सायं 5 बजे तक (शुक्रवार से सोमवार)
मसदान की समाप्ति के बाद
चौ. उमा सुदान (सूचक अधिकारी)

Election programme for the election of the Managing Committee of the Jatauli Primary Agriculture Co-operative Society Ltd. Jatauli at Haily Mandi to be held on 17-12-2017

Sr.No.	Particulars	Date	Time	Place
1.	Exhibition of List of voters as required under sub para (2) of rule 35 & objection on the List of voters will be submitted on the last day of exhibition of voter list in the O/o ARCS Gurugram	11-11-2017 to 17-11-2017	from 10 am	1. The Jatauli Primary Agri. Co.op. Society Jatauli, Haily Mandi
2.	Hearing of objections of the list of voters as required under sub para (4) of rule 35	18-11-2017	11.00 am to 1.00 pm	2.O/o ARCS Gurugram
3.	Filing of Nominations Papers	30-11-2017	10:00 a.m. to 2:00 p.m.	3.The Gurgaon Central Co-op Bank Br. Jatauli, Haily Mandi
4.	Scrutiny of Nomination	01-12-2017	10:00 a.m. to 12.30 p.m.	4. The Gurgaon Central Co-op Bank Gurgaon
5.	Display of list of validity nominated candidates	01-12-2017	03:00 p.m.	- do -
6.	Withdrawal of Nomination Papers	04-12-2017	10:00 a.m.	-do-
7.	Allocation of symbols	04-12-2017	03:00 p.m.	-do-
8.	Display of List of contesting Candidates	04-12-2017	4:00 p.m.	- do -
9.	Taking of poll if necessary	17-12-2017	08.00 a.m. to 04.00 p.m.	The Govt. Primary School Near Canara Bank Ltd. Haily Mandi, Gurugram

Note : One Seat is reserved for S.C. and one Seat is reserve for B.C. members. Two seats reserved for women.
Every voter has to produce his/her I.D. Card at the time of voting/Election.

हस्ता./- जिला शिक्षा अधिकारी, अम्बाला।